



OBČINA VITANJE

Grajski trg 1; 3205 Vitanje. Tel. (03) 757-43-50, fax. (03) 757-43-51

e-mail: info@vitanje.si, www.vitanje.si

Številka: 9000-05/2013 - 03

Datum: 5. 6. 2013

POROČILO O IZPOLNITVI SKLEPOV 17. redne seje OS z dne 9. 5. 2013

K tč. 2

Predstavitev projekta občina po meri invalidov;

SKLEP: Občina Vitanje bo nadaljevala postopke projekta občina po meri invalidov.

Postopki se bodo nadaljevali v sodelovanju z Območnim društvom invalidov Dravinjske doline.

K tč. 3

Predstavitev koncepta promocijskega materiala (filma) za turistično ponudbo v Vitanju;

SKLEP: Občinski svet potrjuje nadaljnje izvajanje aktivnosti za pripravo promocijskega materiala za turistično ponudbo v Vitanju.

Aktivnosti se nadaljujejo.

K tč. 5

Obravnava osnutka Pravilnika o dodelitvi proračunskih sredstev za sponzorstvo v Občini Vitanje; (gradivo priloženo).

SKLEP: Občinski svet sprejme Pravilnik o dodelitvi proračunskih sredstev za sponzorstvo v Občini Vitanje v predloženi vsebini in s predlaganimi spremembami. Čistopis bo predložen na naslednji seji in nato objavljen.

Čistopis pravilnika je priloga poročila.

K tč. 6

Obravnava osnutka Pravilnika o dodelitvi proračunskih sredstev za spodbujanje razvoja malega gospodarstva v Občini Vitanje; (gradivo priloženo)

SKLEP: Občinski svet sprejme Pravilnik o dodelitvi proračunskih sredstev za spodbujanje razvoja malega gospodarstva v Občini Vitanje v predloženi vsebini in obliki.

Pravilnik je bil objavljen Uradnem glasilu slovenskih občin.

K tč. 7

Obravnava predloga odloka o spremembah in dopolnitvah dela Ureditvenega načrta center Vitanje; (gradivo priloženo)

SKLEP: Občinski svet sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah dela Ureditvenega načrta center Vitanje v prvem branju v predloženi vsebini in obliki.

Odlok je bil objavljen v Uradnem glasilu slovenskih občin.

K tč. 8

Obravnava Elaborata o oblikovanju cen javnih služb ravnanja s komunalnimi odpadki; (gradivo priloženo);

Občinski svet je z večino glasov (0 ZA, 8 PROTI, 2 VZDRŽANA) ZAVRNIL vsebino predlaganega Elaborata o oblikovanju cen javnih služb ravnanja s komunalnimi odpadki. Pogajanja o oblikovanju cen so v teku. Poročilo bo podano na seji.

K tč. 10

Obravnavo predloga odloka o rebalansu proračuna Občine Vitanje za leto 2013; (gradivo priloženo neposredno na seji)

SKLEP: Občinski svet sprejme Odlok o rebalansu proračuna Občine Vitanje za leto 2013 v predlagani vsebini in obliki.

Sprejet rebalans je bil objavljen.

K tč. 11

Obravnavava vlog občanov in organizacij;

1. Župan je seznanil svetnike z dopisom Strelskega društva Pohorje Vitanje, v katerem izražajo dvom o primernosti prostorov na podstrešju stare žage za njihovo dejavnost.

SKLEP: Občinski svet predlaga, naj Strelsko društvo sprejme ponujeno lokacijo, občinska uprava naj pridobi predračune za ustrezno ureditev prostorov.

Informacija bo podana na seji.

4. Župan je povedal, da na Občino prihajajo pobude za najem prostorov na Lipu in postavil občinskemu svetu vprašanje, kako naj se Občina odzove. Po krajši razpravi so svetniki sprejeli

stališče, naj Občina Vitanje začasno odda del prostorov na nekdanjem Lipu, do naslednje seje naj razišče možnosti in rešitve za najem preostalega dela.

Informacija bo podana na seji.

Zapisala:
Romana Holobar

ŽUPAN
Slavko VETRIH